

## ПРОТОКОЛ №24

засідання Приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу  
від 23 серпня 2024 року м.Іллінці

Присутні 16 членів приймальної комісії: Пиндус В.В., Горбань С.Д., Письменна О.В., Ковальчук Н.П., Амброзевич Ж.В., Бажура Л.М., Василенко Л.С., Гриценко О.Д., Гуцаленко Н.І., Жураківська І.О., Кучер Н.П., Лиховід Ольга, Роїк Н.П., Ситник Т.П., Столяр Н.В., Чернолуцька Н.М.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про зарахування вступників на основі базової середньої освіти на денну форму навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за кошти фізичних/юридичних осіб.

### СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що 8 вступників на основі базової середньої освіти виконали вимоги до зарахування на денну форму навчання за кошти фізичних/юридичних осіб. Зокрема, в розрізі спеціальностей:

- 205 Лісове господарство – 3;
- 073 Менеджмент – 1;
- 181 Харчові технології – 4.

Запропонувала згідно розділу V Правил прийому на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти у 2024 році, затверджених рішенням педагогічної ради від 23 квітня 2024 року, протокол №4, зарахувати на обрану пріоритетну спеціальність на денну форму навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за кошти фізичних/юридичних осіб 8 вступників на основі базової середньої освіти, які виконали вимоги до зарахування.

### ВИСТУПИЛИ:

Горбань С.Д. – заступник голови приймальної комісії, яка підтримала пропозицію Письменної О.В. щодо зарахування вступників на основі базової середньої освіти, які виконали вимоги до зарахування, на денну форму навчання за кошти фізичних/юридичних осіб. Запропонувала списки зарахованих вступників розмістити на сайті коледжу та інформаційному стенді приймальної комісії.

### УХВАЛИЛИ:

1. Зарахувати на обрану пріоритетну спеціальність на денну форму

навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за кошти фізичних/юридичних осіб вступників на основі базової середньої освіти, які виконали вимоги до зарахування:

**Спеціальність 073 Менеджмент**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника	Конкурсний бал
1	Чорнонос Дарина Павлівна	0,00

**Спеціальність 181 Харчові технології**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника	Конкурсний бал
1	Єжов Михайло Володимирович	0,00
2	Остапов Іван Максимович	0,00
3	Шевчук Вікторія Сергіївна	0,00
4	Фіголь Лілія Вікторівна	0,00

**Спеціальність 205 Лісове господарство**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника	Конкурсний бал
1	Катраченко Володимир Васильович	0,00
2	Малинка Юрій Васильович	0,00
3	Педосич Владислав Іванович	0,00

2. Списки зарахованих вступників розмістити на сайті коледжу та інформаційному стенді приймальної комісії

*Рішення прийняте одногосно.*

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар



Василь ПИНДУС

Олександра ПИСЬМЕННА